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1. Az új termékek áttekintése. 
 
BMW Motorrad motorosfelszerelés – a 2019-es kollekció. 
 
A BMW Motorrad motorosfelszerelések a legmagasabb szintű kidolgozási minőséget 
hozzák el a 2019-es motorosszezonba. Különösen igaz ez a ProRace sportruhára. A 
ProRace Made-to-Measure ruha egy mérték után készülő, igen tág határok között 
testre szabható darab, amely az új online konfigurátor segítségével igazítható a motoros 
egyéni igényeihez. A tökélyre vágyók a ProRace csizmával és kesztyűvel tehetik 
teljessé öltözetüket. Emellett megtalálható a kollekcióban a Roadster ruha, amely 
ideális „all-in-one” viselet az egyenes üléshelyzetben való villámgyors, sportos vezetési 
stílushoz. 
 
A Bowler bukósisak extrém módon áramvonalas megjelenésű. A sisak – amelynek 
kifinomult részletei hűen tükrözik az általánosan finom kidolgozási minőséget – 
rendkívül kényelmes. A darab remekül illik a korlátozott példányszámban készülő Club 
Spezial bőrdzsekihez. Utóbbi kivitelezésének színvonalával, valamint olyan 
részleteivel, mint a galléron található, hímzett sorozatszám, a legmagasabb 
elvárásoknak is megfelel. Az új, sportos RaceFlow dzseki a nyár előhírnöke. A lélegző, 
hálós anyagok magas arányának köszönhetően a darab tökéletes szellőzést biztosít a 
felsőtest és a karok számára – még a kifejezetten forró napokon is. 
 
Az outdoor stílusú Rider nadrág egy tökéletesen funkcionális, lezser darab, amelynek 
viselőjén – legyen az nő vagy férfi – sem az erős szél, sem a cudar időjárás nem fog ki. A 
ClimaProtect nadrág a praktikum mintaképe. A vízálló nadrág, amely az oldalán 
található, hosszú cipzáraknak köszönhetően könnyedén az utcai nadrág fölé húzható, 
igencsak megkönnyíti a naponta motorral ingázók életét.  
 
A kollekció egyik büszkesége a vadonatúj Flow csizma. A rendkívül könnyű, rövidszárú 
csizma különösen a forró napokon bizonyul eszményi társnak – mindemellett pedig a 
magasszárú Dry cipővel együtt remekül passzol a motoros farmerekhez és a nyári 
motoros dzsekikhez. 
 
A protektorkínálat szintet lépett a 2019-es szezonra. A HighViz láthatósági mellényt, 
a Strap-on protektort, valamint a Basic és a Pro vesevédőket felvonultató 
választékból kiemelkedik a mell- és a hátrészén merevítéssel ellátott Protector mellény.   
 
A stílus sem mellékes dolog – így fokozott figyelmet szenteltünk annak. Mindezt 
kiválóan bizonyítják az új Style kollekcióink darabjai – így például a bőr lifestyle 
termékek és a Motorsport kollekció – amelyek az „Unique Bavarian Engineering” 
mottó által képviselt szellemiséget tükrözik. A fentieken túl elérhetők a népszerű 
AirShell, Club Leather és DownTown dzsekik, valamint az új színvariációkban 
kapható Rockster kesztyű is. 

 
A következő oldalakon alaposabban is megismerkedhet új termékeinkkel. Örömteli 
felfedezőtúrát és böngészést kívánunk! 
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2. Bukósisakok. 
 

Bowler sisak. 

 
 
 
 
 

A Bowler sisak a 2019-es szezonban nem hiányozhat a 
stílusra fogékony motorosok felszereléséből. A Bowler a 
modern, retró stílusú nyitott sisakok látványosan 
áramvonalas képviselője. A sisak külső héja extrém módon 
ütésálló, üveg- és karbonszál-erősítésű kompozit 
műanyagból készül. 

 

A Bowler sisak ütéselnyelő expandált polisztirolból 
készült belső héja garantálja a tökéletes illeszkedést. A 
fejet és az arcot körülvevő kényelmes bélés puha 
tapintású, antibakteriális és hipoallergén anyagú. A Bowler 
sisak arcpárnái nemcsak a kényelemről gondoskodnak, 
hanem a kitűnő aeroakusztikai tulajdonságokról is. A sisak 
peremére prémium minőségű, high-end megjelenésű és 
rendkívül tartós borjúbőr kerül. A sisak hátulján kialakított 
szemüvegpánt-tartó fül – amelynek anyaga ugyancsak 
borjúbőr – patentján BMW logó látható. A biztonságos 
zárás érdekében a Bowler sisakot a népszerű, 
fokozatmentesen állítható dupla-D gyűrűs csattal látják el. 
A Bowler sisak hiánytalanul megfelel az ECE 22-05 
szabvány előírásainak. 

 
A Bowler sisakhoz kiváló minőségű tartozékok egész 
sora áll rendelkezésre – hogy a motoros ne csak 
remekül nézzen ki, hanem rendelkezzen mindazzal, ami 
egy túrához szükséges. A választék ötféle plexit, 
kétféle napellenzőt és kétféle, szénszűrővel ellátott 
maszkot sorakoztat fel. A plexik ötféle variációban 
érhetők el, azaz foncsorozott, színezett és víztiszta 
kivitelben, sík felületű vagy domborított napellenzővel 
kiegészítve. A sportos hagyományok tisztelőinek szánt, 
a motorversenyek hangulatát megidéző, valamint a 
népszerű R nineT előtt tisztelgő változat mellett a 
Bowler sisak háromféle modern retró 
színkombinációban is elérhető. 

 
Bár alaptartozékként jár a minőségi bukósisakzsák, a kínálatból természetesen 
nem maradhatott ki a termékhez méltó, vízlepergető poliészterszövetből készült, 
az exkluzív Bowler sisak biztonságos szállításáról és tárolásáról gondoskodó 
sisaktáska sem. A táska alján kialakított nyílások gondoskodnak a folyamatos 
szellőzésről, a puha fleece szövetből készült bélés pedig óvja a sisakot a 
karcolásoktól. 
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3. Motoros ruhák. 
 
Roadster motoros ruha. 
 
Az új Roadster motoros ruha egy ideális „all-in-one” 
darab, amelyet egyenes üléshelyzetben való gyors, 
sportos stílusú motorozáshoz terveztek. Ily módon tehát a 
ruha mind a csúcsforgalomban, mint a versenypályán 
ideális viselet. Mindez annak köszönhető, hogy a dzseki és 
a nadrág jelentős részben sztreccs anyagból készül. A két 
rész körcipzárral való egymáshoz illesztésével áll össze a 
ruha, amely hű társa lesz sportos szellemű 
tulajdonosának. 
 
A viselő szabad mozgásának érdekében bőségesen 
találhatók elasztikus szövetből és sztreccs bőrből 
készült betétek az ujjakon és a térdek tájékán. Az 
utóbbi, extrém módon rugalmas rész kimagasló 
kopásállóságáról aramidszálak gondoskodnak. A 
Roadster ruha fő anyaga 1,3 mm vastag Nappa 
marhabőr. 
 
A fentieket olyan megbízható védelmet nyújtó biztonsági elemek egészítik ki, mint az 
NP Pro hátprotektor, valamint a bevarrt NP2 váll-, könyök- és térdprotektorok. A 
csípőnél található NP2 protektor a hátprotektorhoz hasonlóan kivehető. A tépőzáras 
betétekkel rögzíthető térdvédők sportos és kifinomult vonást visznek a Roadster 
motoros ruha látványába. A dzseki hétköznapi praktikumát két hasznos külső, illetve 
belső zseb fokozza. 
 
A hosszabb távon is kényelmes viselhetőség érdekében a hátrészben 3D-s kialakítású, 
kitűnő szellőzést biztosító szövetbetétet helyeztek el. A mozgásintenzív pontokon 
kiemelkedően rugalmas Lycra betétek találhatók, amelyek kifejezetten 
támogatják az aktív motorozási stílust – és ugyanez igaz a gallér neoprén peremére, 
illetve a robusztus, kevlár sztreccs anyagból készült ujj- és lábmandzsettákra is. A 
Roadster motoros ruha egyes részeit hármas sodrású, 210-es vastagságú, Denier 
bevonatú, az ISO 4916 szabványnak megfelelő biztonsági cérnával készült varrás tartja 
össze.  
A 46–60 férfi méretben elérhető Roadster motoros ruha BMW Motorrad 
márkajelzéssel ellátott, amely diszkrét, ugyanakkor minden oldalról jól látható. 
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ProRace ruha.  

 
Az új ProRace ruha professzionális 
megoldások egész sorával 
gondoskodik arról, hogy viselője igazi 
versenyzőnek érezze magát. Az 
egyrészes ruha kiemelkedően 
kopásálló Nappa marhabőrből készül. 

 
Miként az elvárható, a ProRace ruha 
biztonsági arzenáljának minden eleme 
a vérbeli versenyruhákhoz méltó 
kialakítású. A váll-, csípő- és 
könyökprotektorok bevarrtak, a 
cserélhető térdvédőket pedig ultraerős 
tépőzáras betét tartja a helyükön. A hát 
védelmére háromféle megoldás 
kínálkozik. A testnek e rendkívül 
érzékeny része egyrészt a Pro Race 
hátán kialakított zsebben elhelyezhető 
NP Pro hátprotektorral óvható meg a 
sérülésektől. Az alternatív 
megoldásokat a felcsatolható 
hátprotektor és a hátprotektor-
mellény jelentik. 

 
 

Egy ilyen ruhadarabnál a biztonság mellett a kényelem is döntő szempont – különösen 
akkor, amikor viselője versenykörülmények között használja. A ProRace ruha 
esetében a komfortról számos sztreccs betét gondoskodik, amelyek teljesen szabad 
mozgást tesznek lehetővé. Az ruha szellőzése ugyancsak kiváló. Mindez elsősorban a 
könyök- és a mellrészen, valamint a combok felső részén lévő perforált bőr felületek, 
valamint a hátrészen elhelyezett 3D-s szövetbetét érdeme. A ProRace 
különlegessége a hátsó részén kialakított, aerodinamikus domborítás. 
 
A ProRace nem rejti véka alá azt, hogy mire készült – hiszen már messziről is látszik 
rajta, hová szánták. Ez a ruha versenygépet követel maga alá. A sztenderd változat 
46–60-as méretben, fekete, fehér és piros színben érhető el. Tág határok között 
testre szabható öltözet lévén a ProRace lehetőséget kínál arra, hogy külső 
gyártóktól származó kiegészítőkkel tegyék még egyedibbé.
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ProRace Made-to-Measure ruha. 
 
Sportmotorosoknak készült, prémium kategóriás egyrészes ruhaként az új ProRace 
teljesen egyéni kivitelben is megrendelhető. A maximálisan funkcionális, exkluzív 
variáns éppen ezért a ProRace Made-to-Measure nevet viseli. A ProRace 
Made-to-Measure ruha a hivatalos BMW Partnereknél elérhető konfigurátoron, 
illetve online, a BMW Motorrad által felhatalmazott viszonteladókon keresztül 
rendelhető meg. 
 

 
 
A ProRace Made-to-Measure ruha – ahogy arra a neve is utal – az abszolút 
tökéletesen illeszkedő viselet érdekében mérték után készül; felár ellenében az öltözet 
anyaga a sztenderd Nappa marhabőr helyett könnyebb és rugalmasabb kengurubőr is 
lehet. A ProRace Made-to-Measure ruha számos színösszeállításban érhető el. A 
ruhára a vásárló által kedvelt csapatok/szponzorok logói, illetve becenevek is 
felkerülhetnek – a lehetőségek tehát lényegében korlátlanok. A ProRace Made-to-
Measure vérbelien sportos megjelenése a legkülönfélébb helyeken feltüntethető 
„BMW Motorrad” feliratokkal, az RR-hez és az S 1000 XR-hez hasonló modell-
megnevezésekkel, BMW M logóval és egyéb extrákkal hegyezhető ki még jobban. 
 
A ruha a kényelemmel kapcsolatos egyedi elvárásokat a különféle perforálási 
lehetőségekkel teljesíti. A konfigurátor kétféle protektort kínál fel – az alap, illetve a 
Vibram VPod változatot. A ProRace Made-to-Measure ruhát mellprotektor 
fogadására is felkészítették. A térd- és könyökvédők tekintetében többféle választási 
lehetősége is van a vásárlónak. A háton lévő aerodinamikus domborításba kívánságra 
bekerül a motoros folyadékpótlásáról gondoskodó BMW Hydra TrinkPak rendszer.
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4. Dzsekik. 
 
AirShell dzseki. 
 
Az AirShell dzseki praktikus mindenesként tett szert kimagasló népszerűségre. Az 
idei szezonra két új, egyedi színű limitált kiadás jelent meg: az exkluzív pirosben 
pompázó változat a hölgyeknek, az elegáns szürke verzió pedig az uraknak készült. A 
biztonságot mindenek elé helyező, neonsárga variáns továbbra is a kínálat része marad. 
 
A szezon elejétől a végéig állandó társnak szánt 
AirShell dzseki egyedülállóan sokoldalú. A kivehető 
thermobélés tavasszal és ősszel kellemesen melegen 
tartja a viselő testét, míg a feladatát hosszú időn át 
maradéktalanul ellátni képes BMW klímamembránnal 
rendelkező vízálló betét a párnázott thermobéléssel 
együtt, illetve anélkül is hordható. Ily módon tehát a 
motoros óvhatja magát a hidegtől vagy az esőtől, 
illetve mindkettőtől, ha úgy adódik. A forró nyári 
csúcsszezonban a remek szellőzést biztosító, 
kimagaslóan kopásálló AIRTEX anyagból készült, 
nagy felületű hálós betétek, valamint az ujjaknál, 
illetve elöl és hátul elhelyezett 3D-s szövetbetétek 
nyújtanak enyhülést a motoros számára.  
 
Az AirShell dzseki – amelyet természetesen elláttak egy 40 centiméteres, a nadrág 
rögzítésére szolgáló cipzárral is – kimagasló biztonsági potenciálját jelzik a váll-, könyök- 
és hátprotektorok. A hagyományos elvárásoknak megfelelően a dzseki két külső 
cipzáros zsebbel és egy vízálló belső zsebbel rendelkezik, de a bélésen is kialakítottak 
egy zsebet. Az optimális, passzentos viseletet a dzseki alsó szegélyén lévő patentok, 
illetve a mandzsettákon és a galléron található tépőzáras pántok szavatolják. A dzseki női 
változata 34–48-as, férfi verziója pedig 46–60-as méretben érhető el. 
 
 

Club bőrdzseki  

 
Az áttervezett, stílusában a legfrissebb 
kollekcióhoz igazított Club bőrdzseki 
változatlanul a BMW rajongók egyik 
legnagyszerűbb sportos, modern motoros 
és szabadidős kabátja. A BMW Motorrad 
motoros ruházat 1978-ban debütált – ez 
az évszám látható domborított formában a 
Club bőrdzseki ujjain, illetve 
nyomtatottan is megjelenik a bélésen. 
Az új, kopásálló, finoman strukturált, 
koptatott hatású marhabőrt fényes 
viaszréteg fedi. A módosított fazont a 
vállakon és az ujjakon lévő színes 
bőrcsíkok jelzik. Utóbbiak a női verzión 
piros, a férfi változaton pedig kék színűek. 
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Alájuk, a vállrészbe, illetve a könyökökhöz 
kényelmesen viselhető protektorokat építettek 
be, a külön megvásárolható hátprotektornak 
pedig zsebet alakítottak ki. A Club bőrdzseki 
természetesen rendelkezik CE jelöléssel. Az 
aprólékos kidolgozású álló gallér patentos zárású. 
Négy külső (a női változat esetében három) és két 
belső zsebével, valamint dedikált okostelefon-
zsebével a Club bőrdzseki bőséges 
mennyiségű tárolóhelyet kínál. Csatlakozó 
cipzárjának segítségével a dzseki együtt viselhető 
a City nadrággal vagy a City Denim motoros 
farmerrel. A „regular fit” szabású darab 
méretválasztéka a 2019-es kollekció legújabb 
fejlesztéseihez igazodik: a dzseki hölgyek 
számára XS–3XL (32/34–56/58), férfiaknak pedig 
S–4XL (44/46–68/70) méretben érhető el. 

 

 
Club Spezial dzseki. 

 

A gyári testreszabás terén a BMW Motorrad Spezial és a 719-es opciós kód 
(Option 719) igazi legendává nőtték ki magukat az idők során. Erre reflektálva jött 
ki az új szezonra az első olyan darab, amely a Club Spezial nevet viseli.
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E korlátozott példányszámban elérhető dzseki – 
mindössze 1500 darab készül belőle nőknek és 
férfiaknak – exkluzivitását mindenekelőtt pazar 
kidolgozása adja. A gallér hátsó részén található, 
hímzett sorozatszám minden egyes dzsekit 
utánozhatatlanul egyedivé tesz. Az elegáns 
törtfehér színű Club Spezial bőrdzseki – 
amelynek anyaga kimagaslóan kopásálló, puha 
marhabőr – mind a nyeregben, mind a motorról 
leszállva nagyszerűen mutat viselőjén. A Club 
bőrdzsekihez hasonlóan a látványt ez esetben a 
koptatott hatás és a bőr fényes viaszolása emeli. 
Az „Option 719” szlogent a bal könyökre 
hímezték rá nagy műgonddal. 

 

A női változat esetében a fazont piros dekorcsíkok emelik ki; a férfiaknak készülő 
verziónál a csíkok kék színűek. Az adott színséma a Club Spezial dzseki 
bélésén is visszaköszön, amelyet exkluzív „Option 719” nyomat tesz egyedivé. A 
Club Spezial dzseki külső borítása alatt, a váll- és a könyökrészen kényelmesen 
viselhető protektorok bújnak meg, a külön megvásárolható hátprotektor pedig a 
számára kialakított zsebben helyezhető el. A Club Spezial dzseki magától 
értetődő módon rendelkezik CE jelöléssel. Az aprólékos kidolgozású álló gallér 
patentos záródású. A cipzárak és a csúszkák mindegyike antikolt sárgarézből 
készül.
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DownTown dzseki. 
 

A DownTown dzseki a másik nagy bestseller. A ruhadarabot azok számára 
tervezék, akik nap mint nap a motorkerékpárjukkal járnak munkahelyükre, illetve 
üzleti találkozóikra. A félhosszú, testhezálló szabású dzseki, amely könnyedén az 
üzleti ruha fölé húzható, a motorból leszállva is remekül mutat viselőjén.  

 
A DownTown dzseki a BMW Motorrad 
kínálatában megtalálható moduláris belső 
dzsekikkel együtt is hordható. A még 
kényelmesebb viselhetőség érdekében, a 
férfiaknak szánt modell oldalán kivágások 
találhatók. A dzseki két nagyméretű, vízálló 
külső, valamint két belső zsebbel, illetve egy 
multimédiás eszközök – telefonok vagy 
zenelejátszók – számára kialakított zsebbel 
rendelkezik. 

 
Az időjárás viszontagságai elleni védelem jegyében a DownTown dzseki 
kimagaslóan jól szellőzik a BMW klímamembránnak köszönhetően, emellett 
természetesen szél- és vízálló. Azzal együtt, hogy egy kifinomultan divatos 
darab, a dzseki a biztonság terén sem vall szégyent. A külső héj mérsékelten 
elasztikus, kopásálló poliészterből készül, amely a balesetek esetén különösen 
nagy sérülésveszélynek kitett részeknél kétrétegű. A vállaknál és a könyököknél 
lévő rugalmas és könnyű NPL protektorok kivehetők. Az NPL hátprotektor külön 
vásárolható meg. Ahogy az elvárható, a dzseki megkapta a hivatalos CE jelölést. 

 
A DownTown dzseki női és férfi változata mind színében, 
mind stílusában eltér egymástól. A férfi motorosoknak való 
variáns diszkrét kékesfekete árnyalatú, míg a női 
kollégáiknak szánt változat dinamizmust sugárzó piros színű. 
A 40 centiméteres csatlakozó cipzár jóvoltából a 
DownTown dzseki tökéletes párost alkot a fekete Rider 
nadrággal. 
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RaceFlow dzseki. 

 
A sportos RaceFlow modellt a forró nyári 
napokra tervezték – főleg városi jövés-
menéshez és rövid túrákhoz. A hangsúly ez 
esetben a maximálisan hatékony 
szellőzésen és a tökéletes ergonómián van. 
Mindez teljesül is a Cordura használatának, 
valamint a hálós anyagok jelentős 
arányának köszönhetően. A sérülésnek 
fokozottan kitett testrészek felett az anyag 
ízlésesen megduplázott. A védelmet 
szolgálják továbbá a váll- és könyökrészen 
elhelyezett, a kényelmet abszolút nem 
befolyásoló NPL protektorok, illetve a külön 
megvásárolható hátprotektor is. A 
protektorok mindegyike kivehető, így a 
RaceFlow dzseki utcai viseletnek is 
tökéletes.  

 
.A dzseki két külső, cipzáras, illetve két belső zsebbel rendelkezik. A sportos, „BMW 
Individual” felirattal ellátott álló gallér patentos, akárcsak a derékszűkítő. Az ujjakon 
lévő, cipzáros-patentos zsebeket úgy alakították ki, hogy azok kesztyűben is könnyen 
hozzáférhetők legyenek. A 40 centiméteres csatlakozócipzár bőséges teret nyit a 
különféle kombinációk előtt – a dzseki egyebek mellett a FivePocket motoros 
farmernadrággal is együtt viselhető. A RaceFlow a motorozás színtiszta élvezetét 
testesíti meg, amely vizuálisan is kifejezésre jut a BMW Motorsport színei által. A 
RaceFlow dzseki S–4XL férfi méretben érhető el.  
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5. Nadrágok. 
 
ClimaProtect nadrág. 
 
Az új ClimaProtect nadrág – amely a választék teljesen új 
darabja – uniszex méretekben készül. A nadrágot azoknak a 
motorosoknak szánták, akiket az eső és a nyomán keletkező 
víztócsák nem riasztanak el attól, hogy két keréken menjenek 
munkába. A háromrétegű, laminált anyag miatt nincs is ok az 
aggodalomra. A kopásálló, egyszersmind rugalmas külső 
réteg a szabad mozgásról gondoskodik, míg a BMW 
klímamembrán szárazon tartja a motoros bőrét. Mindezek 
miatt a nadrág ideális viselet az évszakváltások idején. 
 

A hosszú oldalsó cipzároknak, valamint a rugalmasan állítható derékszélességnek 
köszönhetően a nadrág könnyedén az utcai ruha fölé húzható. A biztonságot illetően 
sincsenek kompromisszumok: a nadrághoz alapáron járnak az állítható magasságú NPL 
térdprotektorok, de a külön megvásárolható csípőprotektornak is alakítottak ki helyet 
rajta. 
 
A ClimaProtect nadrág – amely teljesíti a DIN EN 1621 szabvány előírásait – 
sötétszürke színben érhető el; a slim szabásának köszönhetően diszkrét megjelenésű 
és más ruhadarabokkal egyszerűen kombinálható darab XS–4XL méretekben érhető 
el. 
 
Rider nadrág. 

 
Az outdoor stílusú Rider nadrág egy tökéletesen 
funkcionális, lezser stílusú darab, amelynek viselője 
– legyen az akár nő, akár férfi – könnyedén dacolhat 
a széllel és az időjárás viszontagságaival. A 
kopásálló, pamut-poliamid szövetből készülő 
nadrág szél- és vízállóságáról a kivehető BMW 
klímamembrán gondoskodik. Annak érdekében, 
hogy a nadrág a nyeregből leszállva is kényelmesen 
viselhető legyen, az állítható térdprotektorok 
kiemelhetők a helyükről. A csípőprotektor 
ugyancsak kivehető. A combok felső részén 
elhelyezett, felhasználóbarát kialakítású cipzárok 
valódi kényelmet biztosítanak. Azért, hogy a nadrág 
többféle csizmával is együtt viselhető legyen, a 
lábszárátmérő cipzárral állítható. 

A Rider nadrág mindennapi praktikumát a két farzseb, 
valamint a két cipzáras zseb –amelyekben például 
kulcsok és tárcák helyezhetők el megnyugtatóan 

biztonságosan – mutatja. A férfi változat esetében két további oldalzseb növeli a 
tárolókapacitást. A modern stílusú, rugalmas, kontrasztszínű textil derékszíjon extra lapos, 
BMW márkajelzéssel ellátott csat található. A fekete színben kapható Rider nadrág férfiak 
számára 46–60, nőknek pedig 34–48 méretben érhető el.



BMW Motorrad Magyarország    
Sajtóinformáció 
2018. november 6.  
 
 
 
 
 
 

6. Csizmák. 
 

Flow csizma. 

 
 
 
 
 

A Flow csizma egy extra könnyű, rövid szárú 
lábbeli a forró égövre és a rekkenően meleg nyári 
napokra. A Flow csizma egyik fő különlegességét a 
kimagaslóan jó szellőzés jelenti, amely a bőr és a 
szövet zseniálisan eltalált alkalmazásának 
köszönhető. Utóbbi jóvoltából elhagyhatóvá vált a 
vízálló membrán. Könnyedséget sugárzó külleme 
ellenére a csizma sem a kényelem, sem a 
biztonság terén nem kényszerít 
kompromisszumokra. 
 

 

A Flow csizma – amely rendelkezik lábszár- és 
bokavédelemmel, emellett a saroknál és a 
lábujjaknál megerősítést kapott – megfelel a DIN 
EN 13634:2017 szabvány előírásainak. A bal 
csizma belső oldalán elhelyezett védőbetét elejét 
veszi a váltókar által okozott kidörzsölődéseknek. A 
Flow csizma praktikumát a rövid, terjedelmes 
felületű tépőzárral kombinált cipzár teszi teljessé. 

 
Az újszerű megjelenésről többek között a dekoratív, a csizma stílusához illeszkedő, a 
külső és a belső oldalon egyaránt megtalálható nyomatok, valamint a sarok felett 
elhelyezett ezüstszínű fényvisszaverő betét gondoskodnak. A masszív gumitalp 
jóvoltából a motoros mindig biztosan állhat a lábán. A Flow csizma gyorsan száradó, 
lélegző, funkcionális béléssel rendelkezik, amelynek puha felső szegélye neoprénből 
készül. A nedvességszívó, anatómiailag ideálisan formázott talpbetét kivehető. A Flow 
csizma szürke színben, 36–48 méretben érhető el. 
 
ProRace csizma. 
 
A ProRace csizma a 2019-es év egyik nagy újdonságának 
számít. A könnyű, belépő szintű csizmát alapvetően motoros 
farmerhez vagy túranadrághoz lehet felvenni, ugyanakkor az 
visszafogott megjelenése miatt remekül illik a BMW Motorrad 
egyéb ruházati termékeihez is. Az oldalt és a sarok felett 
található védőpanelek ráerősítenek a csizma sportos dizájnjára. 
Az oldalsó, bepattintható panel csavaros rögzítéssel 
rendelkezik, így az egyszerűen cserélhető. A fentieken túl a 
csizma anatómiailag ideális kialakítású lábszárvédővel, az 
ujjaknál alkalmazott, belső erősítésekkel, valamint a bokatájon 
lévő, masszív ütésvédő betéttel óvja viselője testi épségét. A bal 
ProRace csizma belső oldalán egy puha PU védőbetét 
található, amely a sebességváltó kar által okozott 
kidörzsölődéstől óvja csizmát, egyúttal pedig védi a láb érintett 
részét is. 
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A BMW klímamembrán a szél- és a vízállóság biztosítása, valamint a láb lehető 
legjobb szellőztetése miatt kerül a csizmába. A belső gyorsan száradó, lélegző, kivehető 
bélés felső része szintén szellőző. A szár belső oldalán található, rugalmas húzóval 
ellátott cipzár egyfelől megkönnyíti a csizma fel- és levételét, másfelől pedig lehetőséget 
nyújt a szár állítására, egyedülállóan kényelmessé téve ezzel a csizma viselését. A testre 
szabhatóságot segíti továbbá a lábszáron lévő, széles tépőzár is, amely tág határok 
között biztosítja az állíthatóságot. Mindezzel megelőzhető a láb fáradása, ami különösen 
hosszú utakon jelent előnyt. A lábfej oldalán és a saroknál lévő rugalmas zónák, valamint 
a csúszásmentes gumitalp jóvoltából a motoros biztonságosan, gondtalanul mozoghat 
azután, hogy leszállt a nyeregből. Az optimális ápolás érdekében a talpbetét kivehető és 
mosható. A ProRace csizma természetesen rendelkezik CE jelöléssel, hiszen megfelel 
a DIN EN 13634 szabvány előírásainak. A fekete színben elérhető csizma 39–48 
méretben kapható. 

 
 
Dry cipő. 
 

A magasszárú Dry cipő a rövid utak lezser stílusú, 
eszményi kelléke, amely lényegében bármilyen 
időjárási körülmények között helytáll. A részben 
viaszozott, keményített bőr felsőrésszel rendelkező 
lábbeli a kosaras cipők sportosságát a motoros 
cipők funkcionalitásával ötvözi. A színes, 
funkcionális, 3D-s kialakítású textilbélés 
gondoskodik a jó szellőzésről, amivel még 
kényelmesebbé teszi a cipő viselését. A BMW 
klímamembrán úgy biztosítja a szél- és a 
vízállóságot, hogy megőrzi a maximálisan hatékony 
lélegzőképességet.  

 
A Dry cipő esetében a bokánál lévő erősítések, a lábujjak felett elhelyezett 
védőbetét, valamint a géllel töltött betétekkel ellátott bokavédő gondoskodik a 
biztonságról. A boka megóvását szolgálja a fényvisszaverő betétekkel rendelkező 
külső műanyag védőpanel is. A cipő elengedhetetlen kelléke a kényelmes fel- és 
levételt garantáló, belső oldalon lévő cipzár. A BMW logóval ellátott bőr 
lefogópánt megakadályozza, hogy a cipőfűzőhurok beleakadjon valamibe. A Dry 
cipő autentikus jellegét a számos helyen – így például a cipőfűzőlyukakon, a 
patentokon és a talpbetéten – megtalálható márkajelzések erősítik még tovább. 
A Dry cipő – amely fekete színe miatt egyszerűen kombinálható szinte 
bármilyen árnyalatú ruhadarabbal – 39–48 méretben vásárolható meg. 
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7. Kesztyűk. 
 
ProRace kesztyű. 
 
A ProRace kesztyű a motorversenyzés előtti tisztelgés jegyében született meg. A 
kesztyű ideális nyári viselet azon motorosok számára, akik különleges fontosságot 
tulajdonítanak a szabad mozgásnak, a biztonságnak és a haptikus érzékelésnek. A 
részben keményhabos védelemmel ellátott ProRace kesztyű tenyérrésze a dörzsölő 
hatásnak extrém módon ellenálló, kengurubőrből készült tenyérrésszel rendelkezik, a 
kézfej feletti, flexibilis zónákkal ellátott rész anyaga pedig kecskebőr.  
 

Az ujjpercvédő héj alatt viszkoelasztikus habból készült 
betét található. A világos kengurubőr egyik előnye, hogy 
a kéz erős izzadása esetén sem hagy nyomot a motoron. 
A sajkacsont kettős védelmet élvez a keratánborításnak 
köszönhetően, amely egyben a horzsoló hatások ellen is 
óv. A ProRace ujjainak varrásai sűrű öltéssel készültek, 
aminek köszönhetően a belsők nem hagynak maguk 
után benyomódásokat. A konduktív tulajdonságokkal 
rendelkező bőr jóvoltából a motoros kesztyűben is 
használhatja az érintőképernyős készülékeket. Az 
előformázott ujjak gyorsabb sebességváltást tesznek 
lehetővé. 

 
A színét tekintve a kesztyű remekül illik a ProRace ruhához, a ProRace csizmához – és 
persze a BMW sport motorkerékpárokhoz. A fekete-fehér-piros színösszeállítású 
kesztyű 6-6½ –12-12 ½ méretben kapható. 
 
 
Rockster kesztyű, speciális változat. 
 
A Rockster kesztyű rendkívül népszerű a heritage stílust kedvelő 
motorosok körében. Ez az oka annak, hogy a kiegészítőből a mostani 
szezonra egy limitált darabszámban készülő, klasszikus, retró jellegű, 
bézs színű változat került be a kínálatba. A kézfej feletti, valamint a 
tenyérrész puha és igen rugalmas kecskebőrből készült. A tenyérnél a 
bőr dupla rétegű a dörzsölő hatások elleni fokozott védelem 
érdekében. Az optimális markolatfogás érdekében a Rockster kesztyű 
tenyérrészénél, a bőr alatt nincsen további réteg. A kézfej feletti rész 
könnyű trikószövet bélést kapott.  
 
Az ujjak közötti, a szellőzést biztosítani hivatott perforálások egyedülálló 
kényelmet nyújtanak melegebb időben. A hüvelyk- és mutatóujjat úgy 
képezték ki, hogy azokkal optimálisan kezelhetők legyenek az 
érintőképernyők. A viselő a háromféle pozícióba állítható, patentos 
szűkítővel igazíthatja a kesztyűt saját testalkatához. A Rockster 
kesztyű 6-6 ½–12-12 ½ méretben érhető el. 
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8. Funkcionális ruházat. 
 
HighViz láthatósági mellény. 
 
A biztonságra kiemelten ügyelő motorosok számára készült HighViz 
mellényt teljesen áttervezték és optimalizálták. Fluoreszkáló sárga 
színével, valamint az elöl és hátul elhelyezett fényvisszaverő betétjeivel a 
mellény tökéletesen láthatóvá teszi viselőjét. 
 
A bármelyik BMW Motorrad dzsekire rávehető mellény tökéletesen 
illeszkedik, így nem lobog a szélben és nagy sebességű haladáskor. A 
poliészterből készülő HighViz mellény XS–4XL uniszex méretben érhető 
el. 
 
 
Protektormellény. 
 

A külön is viselhető protektorok iránti igény folyamatos 
növekedése vezetett el a protektormellény teljes 
újragondolásához és továbbfejlesztéséhez. A külön 
megvásárolható hátprotektor alternatívájának szánt, nagy 
testfelületet lefedő mellény optimális védelmet nyújt a gerinc, a 
vesék és a mell számára. Az elődjénél legalább 20 százalékkal 
könnyebb protektormellény korábbiaknál is ergonomikusabb 
kialakításával és rugalmas mellprotektorával a választék egyik 
igazi gyöngyszemének számít. Igazi mindenesként a 
protektormellény nemcsak a motorkerékpár nyergében nyújt 
kimagasló kényelmet és biztonságot, hanem tökéletesen 
helytáll egyéb sport- és szabadidős tevékenységek – például 
síelés és snowboardozás – során is. Maguk a protektorok – 
amelyek számos összehasonlító teszten végeztek az élen – a 
terület specialistájának számító KOMPERDELL cég termékei. 

 
A hátprotektor teljesíti a DIN EN 1621-2 biztonsági szabvány előírásait és ily módon 
Level 2 minősítésű, a DIN EN 1621-3 szabványnak megfelelő mellprotektor pedig Level 
1 minősítést kapott. A kiváló ütéselnyelő képességek mellett egy mellénnyel 
szemben alapelvárás az is, hogy viselése kényelmes legyen. A kettős sűrűségű hab 
alkalmazásának köszönhetően az új protektormellény a test hőjének hatására 
tökéletesen felfekszik a gerincre. A hát-, az oldalsó és a mellrészen jelentős 
kiterjedésű perforált felületek találhatók, aminek eredményeként a mellény rendkívül 
jól szellőzik. Az elöl, oldalt futó cipzár jóvoltából a protektormellény fel- és levétele 
minden körülmények között egyszerű. A mellény külső anyaga rugalmas trikószövet 
(spandex) és poliészter keveréke. A nyak- és a karkivágásoknál kétrétegű szövetbélést 
alkalmaztak, aminek folytán a szegések kényelmesek és rugalmasak.
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Felcsatolható protektor. 
 

Az újratervezett felcsatolható protektor biztonságosabb, 
könnyebb és kényelmesebb elődjénél. Dzseki alá felvehető,  
kivételesen jól szellőzik és tökéletesen a testhez simul. A 
hátprotektor nagy felületet fed le, ennek folytán hatásosan 
óvja a gerincet, a lapockákat és a vesék környékét. Az 
opcionális mellprotektor patentokkal rögzíthető. Maga az 
innovatív, elsősorban krosszmotorosoknak szánt protektor – 
amely az összehasonlító teszteken rendre az élen végzett – 
a KOMPERDELL gyártmánya. A hátprotektor megfelel a 
DIN EN 1621-2 szabványnak, következésképpen megkapta 
a Level 2 minősítést. Egy felcsatolható protektor 
esetében a kiváló ütéselnyelő képesség mellett a kényelem 
is döntő szempont. A kettős sűrűségű hab alkalmazásának 
köszönhetően a hátprotektor a test hőjének hatására 
tökéletesen felveszi a gerinc alakját. A hátrészen található, 
kiterjedt felületű perforálás kitűnő szellőzést szavatol. A kívül 
fekete, belül sárga felcsatolható protektor S–XL 
méretben érhető el. 

 
Basic vesevédő. 

 
A deréktájon elhelyezkedő izmok kihűlését megakadályozni 
hivatott Basic vesevédő hatékony megtámasztást is nyújt. 
A kényelmes viselhetőség mindenekelőtt az ergonomikus 
forma, valamint a lélegző pántok és vesevédő szekció 
érdeme. A fokozatmentes állíthatóság jóvoltából a vesevédő 
tökéletesen felfekszik a testre. A könnyű, funkcionális 
anyagokból készülő Basic vesevédő nyári használatra való. 
A „BMW Motorrad” felirattal ellátott Basic vesevédő sárga 
betétekkel ellátott fekete kivitelben érhető el S–XL méretben. 

 
Pro vesevédő. 

 
A Pro vesevédő azoknak a motorosoknak a kedvéért került 
be a kínálatba, akik különlegesen fontosnak tartják 
deréktájuk védelmét. A kritériumaiknak tökéletesen 
megfelelő vesevédő óvja a deréktáji izmokat, emellett abban 
megtalálható a derekat védő protektor is. A protektor – 
amelynek rugalmasságát az előkészített hajtási pontok 
biztosítják – tökéletesen testhezálló viselet továbbfejlesztett, 
ergonomikus formájának köszönhetően. A Level 1 
minősítésű derékprotektor megfelel a DIN EN 1621-2 
szabvány előírásainak. 

 
A Pro vesevédő, amely természetesen bármilyen motoros ruhadarabbal együtt viselhető, 
egész éven át hűséges társ. Az elődmodellnél jobb lélegzőképesség – ami a hátsó rész 
hatékonyabb szellőzésének eredménye – különösen melegben való motorozáskor fokozza 
a kényelmet. A fokozatmentesen állítható szélességnek hála a vesevédő bármilyen 
testalkathoz képes alkalmazkodni. Fekete színben, S–XL méretben kapható.
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9. BMW Motorrad Style Kollekció. 
 

BMW Motorrad Style Motorsport. 
 

Az új BMW Motorrad Motorsport Kollekció darabjait – amelyek kék-fehér-piros 
színösszeállításukkal a csapatszellemet és a profik hidegvérét sugározzák 
magukból – a versenypályák és a boxutca atmoszférája lengi körül.  
 
A mostani kínálatot rövid ujjú pólók, pólóingek, rövid és hosszú ujjú ingek, 
valamint egy kapucnis dzseki és egy átmeneti kabát alkotják. A fejfedők iránt 
érdeklődők a napellenzős sapka és a pamutsapka formájában találják meg, amit 
keresnek.  A választék részét képezi továbbá egy márkajelzéssel ellátott hátizsák 
és bukósisaktáska is. A 2019-es BMW Motorrad Style Motorsport kollekciót 
a program legkisebb tagja, a nyakpánt teszi teljessé. 

 
A fent említett termékek mindegyike magán viseli a BMW Motorrad Style 
Motorsport márkajelzést. A ruhadarabokon mindemellett ott látható a BMW, 
illetve a BMW M logó is, csakúgy, mint az „ADVANTEC” és az „3ASYRIDE” 
felirat. 

 
 

Rövid ujjú Motorsport férfipóló. 
 

A rövid ujjú Motorsport póló kötelező darab minden 
motorverseny-rajongó számára. A mellen feltűnik a BMW M 
logó, míg a „BMW Motorrad Motorsport” és az „3ASYRIDE” 
nyomatok a hát közepére kerültek, az azonnali 
beazonosíthatóság kedvéért. A BMW Motorsport színeit 
magán viselő pamutpóló S–3XL méretben kapható. 

 
 

Motorsport férfi pólóing. 
 

Az elegáns pólóing kifejezetten sportos stílusú darab. A BMW 
Motorsport univerzumának összes szimbóluma megjelenik 
rajta: a bal ujjon BMW logó, a bal mellen BMW M logó látható, 
hátulra pedig „BMW Motorrad Motorsport” nyomat került. A 
rövid gombszalagon lévő gombok „BMW Motorrad” felirattal 
ellátottak. A BMW Motorsport színeiben pompázó, pamut 
pólóing S–3XL méretben kapható.
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Rövid ujjú Motorsport férfiing 
 

A rövid ujjú, funkcionális Motorsport ing a versenyrajongók 
ruhatárának elengedhetetlen darabja. A klasszikus fazonú ing 
mellrészén található zsebben egy külön tollrekesz kapott 
helyet. A gombszalagon sorakozó gombokon BMW 
Motorrad márkajelzés található, a hátrészen és az ujjakon 
pedig „BMW Motorrad Motorsport” felirat olvasható. A BMW 
Motorsport színeit magán viselő ing, amelynek anyaga 
könnyen tisztítható poliészter-pamut szövet, S–3XL 
méretben érhető el. 

 
 

Hosszú ujjú Motorsport férfiing 
 

A hosszú ujjú Motorsport ing méltán foglal el kiemelkedő 
helyet a versenyrajongók ruhatárában. A klasszikus fazonnal 
rendelkező ing mellén lévő zsebben külön tollrekeszt 
alakítottak ki. A gombokon „BMW Motorrad” felirat látható, a 
hátrészt és az ujjakat pedig „BMW Motorsport” felirat díszíti. A 
pamut anyagú, kék-fehér-piros színösszeállítású ing S–3XL 
méretben érhető el. 

 
 

Rövid ujjú Motorsport női póló. 
 

A rövid ujjú Motorsport pólónak minden motorverseny-
rajongó hölgy ruhatárában ott kell lennie. A mell bal részén 
BMW M logó látható, a bal ujjat pedig BMW logó ékesíti. A 
márkajelzések a hát- és a mellrészen diszkréten megjelenő 
„BMW Motorrad Motorsport”, „ADVANTEC” és „3ASYRIDE” 
nyomatok formájában vannak jelen. A pamut és elasztán 
anyagból készült, a BMW Motorsport színeit megjelenítő póló 
S–3XL méretben érhető el.  

 
 

Rövid ujjú Motorsport női pólóing. 
 

Az elegáns póló stílusát tekintve kifejezetten sportos darab. A 
pólón a BMW Motorsport univerzumának minden szimbóluma 
ott látható. A rövid gombszalagra felvarrt gombokon „BMW 
Motorrad” felirat látható, a bal ujjon BMW logó tűnik fel, a 
mellrész bal oldalát pedig BMW M logó díszíti. A további 
márkajelzéseket a diszkrét, a hát- és a mellrészre nyomtatott 
„BMW Motorrad Motorsport”, „ADVANTEC” és „3ASYRIDE” 
feliratok képviselik. A piképamut anyagú, a BMW Motorsport 
kék, fehér és piros színeit felvonultató póló XS–2XL méretben 
kapható. 
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Motorsport softshell uniszex dzseki. 
 

Az új Motorsport kollekció részét képező, funkcionális 
softshell dzseki egy igazán sokoldalú útitárs, hiszen 
utazáshoz ugyanúgy ideális, mint versenypályás 
használatra. A lélegző, háromrétegű softshell anyagból 
készült dzseki szél- és vízálló. A Motorsport softshell 
dzseki polárbélésével kellemesen melegen tartja 
viselője testét. Az álló galléros ruhadarab praktikumát 
levehető, zsinóros kapucni növeli. A mandzsettákon 
tépőzáras ujjszűkítők találhatók. A dzseki – amely két 
darab cipzáras oldalzsebbel rendelkezik – az elöl 
végigfutó cipzárral húzható össze. 

 
A dzsekin a BMW Motorsport univerzumának minden szimbóluma – BMW logó, M 
logó, valamint „BMW Motorrad Motorsport”, „ADVANTEC” és „3ASYRIDE” feliratok – 
jelen van. A poliészterszövetből készült softshell dzseki a jellegzetes, kék, fehér és 
piros BMW Motorsport színekben pompázik. Az dzseki uniszex változata XS–3XL, míg 
a derékban enyhén szűkített női verzió XS–S méretben érhető el. 
 
 

Motorsport uniszex kapucnis kardigán. 
 
A lezser stílusú kardigán egy sportos, univerzális útitárs. A polárbélés 
jóvoltából igen kellemes viselet. A BMW Motorrad feliratú kocsival ellátott, 
a dzseki teljes hosszán végigfutó cipzárt jobb és bal oldalról egy-egy 
kenguruzseb fogja közre. A kardigánra a BMW Motorsport világának 
összes szimbóluma felkerült, legyen szó a BMW logóról, az M logóról, 
illetve a „BMW Motorrad Motorsport”, az „ADVANTEC” és az 
„3ASYRIDE” feliratokról. A pamutból és poliészterből készülő dzseki a 
BMW Motorsport kék-fehér-piros színében érhető el. A Motorsport 
kapucnis kardigán XS–3XL méretben kapható.   
 
 

Motorsport uniszex dzseki. 
 

A szél- és vízálló Motorsport dzseki egy átmeneti, 
2 az 1-ben ruhadarab. A kivehető belső dzseki 
természetesen külön is viselhető. A sportos álló 
galléron – amelyhez kapucnit illesztettek – található 
két zárópatent feladata egyrészt a test melegének 
megőrzése, másrészt a cipzár rögzítése szél esetén. 
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A dzseki két oldalán egy-egy cipzáras zseb található és belül is elhelyeztek egy 
zsebet. A tág határok közötti állíthatóság érdekében a csuklóknál tépőzárak, az 
alsó szegélynél pedig húzózsinór található. A dzseki BMW Motorsport 
univerzumának összes szimbólumát – BMW logó, M logó, valamint „BMW 
Motorrad Motorsport”, „ADVANTEC” és „3ASYRIDE” feliratok – felvonultatja. A 
pamutból és poliészterből készülő dzseki és belső dzseki a BMW Motorsport 
kék, fehér és piros színeit viseli magán. A Motorsport dzseki uniszex verziója 
XS–3XL méretben érhető el, míg a derékban enyhén szűkített női változata XS–S 
méretben vásárolható meg. 

 
 

Motorsport baseball sapka. 
 

Az extrán sportos sapkát BMW logó és „BMW Motorrad Motorsport” 
felirat díszíti. Az állítási lehetőséget tépőzár biztosítja. A pamut 
anyagú, a BMW Motorsport kék, fehér és piros színét magán viselő 
Motorsport sapka egyetlen, univerzális méretben kapható. 

 
 

Motorsport gyapjúsapka. 
 

A BMW Motorsport kollekcióba újonnan bekerült gyapjúsapka 
meleg és könnyű viselet. A kétrétegű sapkán BMW logó és 
„BMW Motorrad Motorsport” felirat látható. Az egyetlen, 
univerzális méretben elérhető gyapjúsapka a BMW Motorsport 
kék, fehér és piros színeit vonultatja fel. 

 
 

Motorsport nyakpánt. 
 

A kitűnő minőségű nyakpánton dugós csatlakozó és körbeforduló 
fém tartókarika található. A poliészterből készülő nyakpánt a BMW 
Motorsport kék, fehér és piros színeiben pompázik. 
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Motorsport hátizsák. 
 

A sportos stílusú, a szabadidős tevékenységekhez ideális 
hátizsák egy egész sor tárolási lehetőséget kínál. A két, 
egymástól elválasztott belső rekesz egy cipzár elhúzásával 
férhető hozzá. A hátsó főrekesz akár 17” méretű laptop 
befogadására is képes. Az elülső, cipzáras rekeszben számos 
zseb található. A hátizsák két oldalán egy-egy hálós rekesz 
van, amelyben például kulacsok szállíthatók könnyen 
hozzáférhető módon. A hátul, felül lévő kisméretű, cipzáras 
rekeszt kulcsok és pénztárcák számára képezték ki. A hátoldal 
és a vállpántok párnázottak a kényelmes hordozhatóság 
érdekében. A termék része a derékpánt is, amellyel hosszabb 
távok megtétele során is biztosítható a hátizsák megfelelő 
pozíciója. A poliészterből készült, 32 x 48 x 18 cm méretű 
Motorsport hátizsák űrtartalma kb. 20 liter. A hátizsák a 
BMW Motorsport jellegzetes kék-fehér-piros 
színösszeállításában érhető el.
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Motorsport bukósisaktáska. 
 
A Motorsport kollekciójának egyik klasszikus darabja a 
bukósisaktáska. A műanyag betéttel merevített aljú táska ideális 
eszköz a bukósisak szállításához és tárolásához. A puha, sűrűn 
bolyhozott, a sisakot a karcolásoktól megóvó béléssel ellátott 
belső rekeszben három rekeszt alakítottak ki a tartalék plexik 
számára. A táska kényelmes hordozhatóságáról a két fül és a 
levehető vállpánt gondoskodik. A poliészter külső héjjal 
rendelkező táska nagyjából 23 liter űrtartalmú. A BMW 
Motorsport kék, fehér és piros színeit viselő táska mérete 38 x 
27 x 26 cm. 
 
 
BMW Motorrad Style Kit. 
 
A Style Kit egy divatos és modern, egyszersmind praktikus kollekció az egész évre. A 
különleges „Make Life a Ride” életfilozófiát hűen fejezi ki a kollekció darabjainak vintage 
jellegű megjelenése, amelynek köszönhetően azok mindenütt nagyszerűen mutatnak, 
ahol csak a viselőjük megfordul – így például az országúton, a fesztiválok porában vagy 
éppen a nappaliban. A Style Kit kollekció kendőzetlenül őszinte stílusú, autentikus 
nyomatokkal ellátott darabokat vonultat fel. Az első rangú anyagok felhasználásával 
készült Style Kit kollekció elemei diszkréten, ugyanakkor stílusosan idézik meg a vidéki 
utakon átélt kalandok hangulatát. Mivel azonban a mobil életstílus nem csak a jól 
öltözöttségről szól, a bőr kollekció számos praktikus tartozékkal – táskákkal, övekkel, 
tárcákkal és egy minőségi zsebkéssel – teszi teljessé a kínálatot. 
 
 

BMW Motorrad Style Kit 1. 
 

Kerek nyakú férfipóló. 
 

A klasszikus szabású, „RIDE FAST” motívummal ellátott 
póló szemernyi kétséget sem hagy afelől, hogy mit is fejez 
ki vizuálisan: a motorkerékpárok iránti szenvedélyes 
szeretet. A kollekciót fémjelző, az ujj szegélyén lévő címke 
egy apró, ugyanakkor attraktív részlet. A még nagyobb 
hitelesség érdekében a pólón egy „Make Life a Ride” 
feliratot és egy BMW logót helyeztek el. A pamutból 
készült, tetszetős világosszürke színű póló S–2XL 
méretben kapható. 
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Unique férfipóló. 
 
A klasszikus stílusú, „used-look” megjelenésű póló egyértelmű 
üzenetet kürtöl világgá a mellrészén olvasható szöveggel: „UNIQUE 
BAVARIAN ENGINEERING”. Lejjebb helyet kapott egy BMW logóval 
nyomatékosított, diszkrét „BMW Motorrad” felirat is. A pamut 
anyagú, sötétvörös színű Unique póló S–2XL méretben érhető el. 
 
 

Check férfiing. 
 

 
 
 
Marl kapucnis kardigán. 

 
A gombos mellzsebbel ellátott kockás ing régóta a 
szokványostól eltérő, aktív életstílus szimbóluma. A bal 
ujjon egy diszkrét BMW logó látható. A pamutból készült 
ing narancs-sötétkék színben érhető el. A méretválaszték 
S-től 2XL-ig terjed.  

 

Az alap ruhadarabok legfőbb jellemzője, hogy szinte mindenhová 
fel lehet venni őket – a Marl kardigánt pedig pont ilyen 
mindenesnek szánták. A magas nyakú kialakítás gondoskodik a 
viselő előnyös megjelenéséről és kellemes hőérzetéről, a 
robusztus vállbetéteket pedig nem dörzsöli ki a hátizsák vállpántja. 
A Marl kardigán eredetéről a bal ujjon lévő BMW logó, valamint 
az alsó szegélynél elhelyezett, a kollekciót azonosító „Make Life a 
Ride” címke árulkodik. A pamut-poliészter anyagú ruhadarab S–
2XL méretben érhető el. 
 
 

Badge női póló. 
 

A divatos női póló ujjai felhajtás után patentos pántokkal 
rögzíthetők. Nevéhez illő módon a póló bal mellrészét 
három dekoratív embléma ékesíti. A könnyű 
viselhetőségről a viszkóz-poliészter-pamut szövetkeverék 
gondoskodik. A piros színű póló XS–XL méretben érhető 
el. 
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Unique női pulóver. 
 
Egy pompás, remek közérzetet biztosító pulóver enyhén viseltes 
megjelenéssel. A nagyméretű, BMW logóval és „BMW 
Motorrad” felirattal kiegészített „UNIQUE BAVARIAN 
ENGINEERING” nyomat felhívás egy kis élménymotorozásra és 
kalandozásra. A pamutból készült, sötétzöld Unique pulóver 
XS–XL méretben vásárolható meg. 
 
 

Check női blúz. 
 

A gombos mellzsebekkel ellátott kockás blúz már 
időtlen idők óta a szokványostól eltérő, aktív életstílus 
jelképe. A hátrészt egy nagyméretű „UNIQUE 
BAVARIAN ENGINEERING” nyomat díszíti, a bal ujjon 
pedig egy diszkét BMW logó kapott helyet. A 
pamutból készült blúz szürke-kék színű. A 
méretválaszték XS-től XL-ig tart. 

 
 
 
 

College női kardigán. 
 
A szuper kényelmes, kapucnis College kardigánnak minden 
esélye megvan arra, hogy személyes kedvenc legyen. A 
könyökrészeket rátétekkel erősítették meg, elöl pedig két 
kenguruzseb található. A bal ujjon elhelyezett BMW logó a dicső 
motorkerékpáros tradícióra utal. 
 
A kontrasztszínű béléssel ellátott kapucnival rendelkező College 
kardigán pamut-poliészter anyagból készült. A ruhadarab 
méretválasztéka XS-től XL-ig terjed. 
 
 

Viaszozott sapka. 
 

Lezser, vintage stílusú, ívelt csúccsal rendelkező sapka, 
amelyen szépen kidolgozott „UNIQUE BAVARIAN 
ENGINEERING” hímzés látható. A pamut anyagú sapka 
egyetlen, univerzális méretben kapható. 
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Unique sál. 
 
Egy menő kiegészítő hagyománytisztelő motorosoknak – tartozzanak 
bármelyik nemhez. A fehér „UNIQUE BAVARIAN ENGINEERING” feliratot 
a sötétpiros háttér emeli ki. A sál 100 százalékban pamutból készült. A 
széthajtva négyzet alakú sál mérete 53 x 53 cm. 
 
 

Easy Tube Stripe körsál. 
 

E praktikus körsál sokoldalúságának köszönheti 
népszerűségét. Lehet sál, arcvédő, sapka, kalózkendő, fejpánt 
vagy éppen gallér – a felhasználási lehetőségek száma 
úgyszólván végtelen. A piros-szürke csíkos Easy Tube 
Stripe körsál – amely könnyen tisztítható poliészterből készül 
– szegélyén BMW Motorrad címke látható. 

 
 
 
 

BMW Motorrad Style Kit 2. 
 

Zöld Unique férfipóló. 
 
A klasszikus stílusú, lezser vintage megjelenésű póló egyértelmű 
üzenetet fogalma meg a mellrészén olvasható felirattal: „UNIQUE 
BAVARIAN ENGINEERING”. A mottót diszkrét „BMW Motorrad” felirat 
és BMW logó nyomatékosítja. A pamut Unique póló sötétzöld színben, 
S–2XL méretben érhető el. 
 
 

Stripe férfipóló. 
 

A Stripe póló egy más ruhadarabokkal jól kombinálható, 
csíkos mintájú felső. Az alsó szegélybe egy diszkrét, „BMW 
Motorrad” felirattal ellátott, a kollekcióba tartozást kifejező 
„Make Life a Ride” címkét varrtak be. A pamut Stripe póló 
sötétkék-szürke színben, S–2XL méretben érhető el. 
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Crew férfifelső. 
 
Egy remek közérzetet biztosító pulóver, amelynek mell- és vállrészén 
lapos varrást alkalmaztak. Az elülső részen látható, terjedelmes 
„UNIQUE BAVARIAN ENGINEERING” nyomat, alatta a BMW logóval 
és a „BMW Motorrad” felirattal valóságos felhívás egy kis 
örömmotorozásra és kalandozásra. A bal ujjon egy BMW Motorrad 
logó látható, míg az alsó szegélyre egy kisméretű, „BMW Motorrad” 
felirattal és BMW logóval ellátott, a kollekciót azonosító „Make Life a 
Ride” címke került. A Crew pulóver szürke színben, S–2XL méretben 
érhető el. 
 
 

Cord férfiing. 
 

Egy puha kordszövetből készült, két mellzsebbel ellátott, 
igen kellemes társ. A Cord ing anyaga pamut. A külső 
olívazöld színnel remek kontrasztot alkot a bélés kékje. A 
BMW logóval ellátott, diszkrét embléma a legnemesebb 
motoros hagyományok kifejezője. Az ing S–2XL 
méretben vásárolható meg. 

 
 
 
 

Coast férfipulóver. 
 
A kényelmes pamutpulóver lezser tengerészfazonnal rendelkezik. A 
galléron rövid gombszalag található. A váll- és a könyökrész 
megerősített. A bal ujjon „UNIQUE BAVARIAN ENGINEERING” 
embléma látható. A pulóver S–2XL méretben érhető el. 
 
 

Turf férfidzseki. 
 

A Turf dzseki egy meleg anorák a hűvösebb napokra. A 
kívül olívazöld dzseki kontrasztos, modern kockás bélést 
kapott. A ruhadarab, amelynek anyaga könnyen tisztítható 
pamut-poliamid szövet, S–2XL méretben kapható. 



BMW Motorrad Magyarország    
Sajtóinformáció 
2018. november 6.  
 
 
 
 
 
 

 
 

Unique női póló. 
 
A derékban enyhén szűkített, kerek nyakú póló egyértelmű 
üzenetet hordoz a mellrészén: „UNIQUE BAVARIAN 
ENGINEERING”. A feliratot egy BMW logóval kiegészített, diszkrét 
„BMW Motorrad” felirat díszíti. A törtfehér színű, pamut Unique 
póló XS–XL méretben kapható. 
 
 

Turf női dzseki. 
 

 
 
 

Stripe férfizokni. 

 
A férfi változathoz hasonlóan a Turf női dzseki is egy, 
a hűvösebb napokra szánt anorák, amelyen két oldal-, 
illetve két mellzseb található. A dzseki olívazöld külső 
színével látványos kontrasztot alkot a modern kockás 
bélés. A szegélybe egy kisméretű, a kollekcióba 
tartozást jelző „Make Life a Ride” címkét varrtak be.  Az 
egyszerűen tisztítható, pamut-poliamid szövetből 
készült dzseki XS–XL méretben érhető el.

 

A szárán vidám, csíkos dizájnnal rendelkező, meleg zokni mindennapos 
használatra. A szár felső részén található fém BMW logó kifinomult 
részlettel gazdagítja a zoknit. A zokni pamut-poliamid-elasztán szövetből 
készült. A csíkok sötétkék, barna, szürke és narancssárga színűek. A zoknik 
mérete 39-től 48-ig terjed. 
 
 

Neps sapka. 
 

Egy igazán hideg napokra szánt sapka, amelyben szinte bárhol meg 
lehet jelenni. A sapka felhajtásán lévő kisméretű, fém BMW logó 
felfedi a viselő érdeklődését a motorok iránt – akkor is, amikor maga 
a gép éppen téli álmát alussza a következő szezon kezdetére várva. 
A polikakril anyagú, egyféle méretben kapható sapka sötétkék-
sötétszürke-szürke színösszeállítású. 

 
 

Neps férfisál. 
 
Attraktív sál friss őszi színkombinációban. A hosszú, meleg sál ideális 
viselet hideg időben. A sötétkék-sötétpiros-szürke-narancs 
színösszeállítású sál mérete 40 x 180 cm.
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BMW Motorrad Style Kit Leather. 
 

BMW bőrnotesz. 
 

Pompás kidolgozású notesz lekerekített sarkokkal és 
kontrasztszínű tűzőöltéses varrással. A noteszt gumipánt tarja 
szorosan zárva. A BMW bőrnoteszhez tartozik egy, a 
használatot megkönnyítő könyvjelző is. A borításon egy 
diszkrét, dombornyomott BMW logó látható. A notesz 
sötétbarna bőrbe kötött. 

 
 

BMW Motorrad mobiltelefontok. 
 
Míves kidolgozású valódi bőrből készült, kontrasztszínű tűzőöltéses varrással 
ellátott tok. Belül egy okostelefon-rekesz, egy nagyméretű zseb és három 
kisméretű kártyatartó található. A BMW logó dombornyomott formában került 
a külső borításra. A sötétbarna színű mobiltelefontok mérete 15,5 x 9,5 cm. 
 
 

Bőr kulcstartó. 
 

Praktikus kulcstartó valódi bőrből. A sötétbarna, patentos 
kiegészítőn dombornyomott „BMW Motorrad” felirat látható. 

 
 
 

BMW Motorrad kulcstartó. 
 
Az elegáns, belül hat darab kisméretű karabinerrel ellátott kulcstartót 
kívülről kontrasztszínű, tűzőöltéses varrás díszíti. A sötétbarna BMW 
Motorrad kulcstartó – amely magától értetődően valódi bőrből készült – 
dombornyomott BMW logóval ellátott. 
 
 

BMW Motorrad táska. 
 

Az elegáns víkendtáska tökéletes társ a rövid 
kiruccanásokhoz és a hétvégi kirándulásokhoz. A szép 
kidolgozású, vászonból és bőrből készült táska tartalmát a 
hosszú cipzár teszi könnyen hozzáférhetővé. A BMW 
Motorrad tradíciókhoz való kötődést egy bőr BMW logó, 
valamint az elülső részen látható „BMW Motorrad” felirat 
hitelesíti. A táska bézs-sötétbarna színkombinációban 
érhető el.
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BMW Motorrad neszeszer. 
 
A high-end BMW Motorrad neszeszer eszményi módon illik az 
elegáns utazótáskához. A vászonból készült, finom bőr füllel ellátott 
tárolóalkalmatosságon dombornyomott „BMW Motorrad” felirat 
látható. 
 
 

BMW Motorrad zsebkés. 
 

A praktikus zsebkés behajtható, rozsdamentes acélból 
készült pengével rendelkezik. A kellemes, biztos fogásról az 
enyhén ívelt vonalú olajfa markolat gondoskodik. A 
zsebkéshez príma kidolgozású, patenttal zárható bőrtok jár. A 
tok hátulján övbújtató található. Zárt állapotban a kés 13,5, 
kinyitva pedig 19,3 cm hosszú. Maga a penge 8 cm 
hosszúságú és 2 mm vastagságú. A kés teljes tömege 140 g. 

 
 

BMW Motorrad karpánt. 
 
A széles, valódi bőrből készült karpánt egy prémium színvonalú 
kiegészítő, amely eszményi módon teszi kerekké viselőjének modern 
vintage megjelenését. A kitűnő minőségű fémcsattal állítható 
átmérőjű karpánt felületébe „BMW Motorrad” feliratot nyomtak. 
 
 

BMW Motorrad textilöv. 
 

Az új textilöv esetében a bőrt és textilt a dicső múltat 
idéző módon ötvözték egymással. Robusztus kialakításával 
és minőséget sugárzó megjelenésével az öv remekül illik a 
farmernadrágokhoz és a lezser hétköznapi felsőruházathoz. 
Az extra lapos fémcsaton lézergravírozott BMW logó és 
„BMW Motorrad” felirat látható. A sötétbarna bőrrel 
kombinált, bézsszínű textilöv 80–120 centiméteres 
méretben kapható. 

 
 

BMW Motorrad bőrszíj. 
 
Az időtlen stílusú bőrszíj tökéletesen megy a farmerhoz. Az attraktív 
bőrből készült szíjon egyszerű, ugyanakkor elegáns fémcsat 
található. A mindennapos használatra szánt kiegészítő középső 
részén „BMW Motorrad” felirat, a végén pedig BMW logó látható. 
A sötétbarna bőrszíj 80–120 centiméteres méretben érhető el.  
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BMW Motorrad 
kitűzők. 

 
 
Az új kollekcióban található kitűzők hármas szettekben 
vásárolhatók meg. A fémből készült kitűzők fekete 
hornyolással rendelkeznek. Amellett, hogy dekoratívak, a 
bármilyen ruhadarabon elhelyezhető kitűzők lehetővé 
teszik, hogy viselőjük kifejezze a márka iránt érzett 
szenvedélyes szeretetét. Mindemellett pedig a kitűzők a 
gyűjtők áhított darabjainak számítanak.

 


